誓約書
令和　　年　　月　　日

新見市長　戎　　　斉　　様
住所

（所在地）

氏名

（名称及び代表者名）

令和３年度新見産木材製品開発業務公募型プロポーザルに参加するにあたり，次に掲げる事項に相違ないことを誓約します。
１　新見市内の民間企業，特定非営利活動促進法（平成１０年法律第７号）に基づく特定非営利活動法人，シルバー人材センター，その他の法人又は法人以外の団体等であり，かつ，宗教法人や政治活動を主たる目的とする団体，暴力団若しくは暴力団員の統制の下にある団体でないこと。
２　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定により一般競争入札への参加を排除されていないこと。

３　応募受付日時点で，新見市から指名停止の措置を受けていないこと。
４　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立てを行っていないこと（会社更生法にあっては更生手続開始の決定，民事再生法にあっては再生手続開始の決定を受けている場合を除く。）。
５　新見市内に本社あるいは支社，営業所その他事業所を有し，本事業を的確に遂行する組織，人員等を有していること。
６　本事業を円滑に遂行するために必要な知識を有し，かつ資金について十分な管理能力を有していること。
７　国税，岡山県税，新見市税に滞納がないこと。
印








